	وزارة التربية الوطنية          –      مديرية التربية لولاية بسكرة     –        ثانوية الشهيد بادي مكي زريبة الوادي
**  الفرض الثاني للثلاثــــي الأول في مادة العلـــــوم الفيزيائيـــة  **
السنة الدراسية 2010 / 2011                                  زريبة الوادي في : نوفمبر 2010                                                           المدة : ساعة                          
المستوى :  السنة الأولى جذع مشترك ع تك 1                                                                                                        أستاذ المادة : فرادي صالح                                   


	اللقب و الإسم : ............................................................
	القسم : 1ج.م.ع.تك1
	الرقم : ..............




مســـألــة :

في الشكل – 1– :
 لدينا تصوير متعاقب لحركة كرية أخذ هذا التسجيل خلال فترات زمنية متعاقبة ومتساوية   = 0,05 s .
 سلم التمثيل في الشكل – 1 –   هو : ( 1 cm    5 cm )
1) أذكر مبدأ العطالة ؟.
.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
2) ما هو نوع الحركة مع التعليل ؟
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
3) 

أحسب  v2  و  v4  ثم مثل  و   بأستعمال السلم : (1 cm  0,5 m/s  ) .
...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
4) أحسب طويلة شعاع التغير في السرعة في الموضع M3 ، ثم مثل هذا الشعاع في نفس الموضع بأستعمال السلم :(1 cm  0,5 m/s  )
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
5) مثل كيفيا في الموضع  M3 شعاع القوة المؤثرة على الجسم .
...................................................................................................................................................................
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في الشكل – 2– :
لدينا تصوير متعاقب لحركة جسم أخذ هذا التسجيل خلال فترات زمنية متعاقبة ومتساوية   = 0,05 s .
1) بين أن الحركة منتظمة ؟.
...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
2) 


علما أن : ، وهي طويلة شعاع السرعة في الموضع M0 ، مثل   ثم  بأستعمال السلم: (1 cm  0,5 m/s  ) 
...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
3) مثل شعاع التغيّر في السرعة في الموضع  M1  ثم أحسب طويلته . 
........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
4) مثل كيفيا في الموضع M3 شعاع القوة المؤثرة على الجسم و ماهي خصائصه ؟.
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
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